



УРУЧЕНА ПРИЗНАЊА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАЉЕВО

Радмила Трифуновић и Станица Левајац пословни лидери за 2022. и 2021. годину

Рудник и флотација „Рудник“ добитник је Златне плакете поводом 70 година постојања, док су Сребрне плакете добили „Мишковић“ д.о.о. за три деценије рада и *Flint Group Balkan* за јубиларних 20 година

УРУЧЕНА ПРИЗНАЊА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ КРАЉЕВО

Радмила Трифуновић и Станица Левајац пословни лидери за 2022. и 2021. годину

Рудник и флотација „Рудник“ добитник је Златне плакете поводом 70 година постојања, док су Сребрне плакете добили „Мишковић“ д.о.о. за три деценије рада и Flint Group Balkan за јубиларних 20 година



Минулог петка, 18. новембра, одржана је четврта седница Парламента привредника Привредне коморе Србије – Регионалне привредне коморе Моравичког и Рашког управног округа, а на свечаном делу седнице уручене су награде за посебан допринос развоју привреде региона, награде за регионално пословног лидера и јубиларне награде ПКС. Осим генералне директорке *Металца* Радмиле Трифуновић, која је проглашена пословним лидером у региону за 2022. годину, признање за пословног лидера за 2021. годину на нивоу Привредне коморе Србије добила је Станица Левајац, директорка компаније *Хелиос Србија*.

У име добитника престижних признања Регионалне привредне коморе Краљево, присутнима се обратила Радмила Трифуновић, генерални директор *Металца*.

– Захваљујем се у име свих награђених, којима овом приликом још једном честитам. Знам да смо сви одабрани у вероватно јакој конкуренцији и утолико је већа част што смо се нашли међу најбољима у 2021. и 2022. Успех и значај награде је утолико већи што сте у нашим биографијама истакли истину колико су то биле тешке и изазовне године за пословање. Сви смо били фокусирани на то како да одржимо и производњу и трговину, а да притом на првом месту размишљамо о безбедности и здрављу људи, о скоку цене материјала, о тешкој економској и безбедносној ситуацији у свету и свим осталим аспектима који су везани за њих. Према свим показатељима које сте изнели, чека нас још једна тешка година, али хајде да макар на тренутак не размишљамо о њој, јер ако смо ове две овако „лако“ савладали, не сумњам да ћемо бити

да су овде фирме фирме са 60 и 70 година искуства – рекла је Трифуновић, преносе из компаније *Металац*.

Образложење које је дато за пословне лидерке 2021. и 2022. године заправо подвлачи неколико кључних елемената.

– Најпре, савремена истраживања су показала да пред нову генерацију лидера, коју тек очекује глобална економска криза, женски стил лидерства у великој мери задовољава захтеве пре свега оријентисаности према запосленима и одрживом пословању. Императиви су креирање подстицајног радног окружења, индивидуална мотивација, иновације и промене. А то су карактеристике које су пресудне за сигурно управљање у периоду данашње економске кризе – каже се у образложењу, преносе из *Металца*.

А осим ове две награде, у Горњи Милановац су стигла још три признања. Најпре, Златна плакета за **Рудник и флотација „Рудник“** поводом 70 година постојања, док су Сребрне плакете добили „Мишковић“ д.о.о. за три деценије рада и *Flint Group Balkan* за јубиларних 20 година.

Награде су уручили председница Парламента РПК Краљево Верица Костић, иначе директорка УТП „Морава“ Чачак и Миле Савковић, декан Факултета за машинство и грађевинарство из Краљева, а међу бројним привредницима који су присуствовали догађају, био је и председник *Металац Групе Драгољуб Вукадиновић*, својевремено председник РПК Краљево, као и власници и директори свих предузећа која су добила јубиларну награду.

Т. Раковић

Фотографије: АД *Металац*